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Θέμα: « Μέτρα θωράκισης συγκροτήματος Κ.Κ. Κορυδαλλού ». 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Η κατάσταση στον Κορυδαλλό μπορεί να περιγραφεί μόνο ως δραματική για 

το επίπεδο ασφάλειας του συγκροτήματος (Κ.Κ.Κ.Ι, Κ.Κ.Κ.ΙΙ, Ψ.Ν.Κ., Ν.Κ.Κ.) και 

απελπιστική για το προσωπικό Εξωτερικής Φρούρησης  το οποίο  εργάζεται σε 

αυτό.   

Στην διαμορφωθείσα κατάσταση υπάρχουν βαρύτατες πολιτικές ευθύνες 

καθώς τον Αύγουστο του 2019 αποχώρησαν ογδόντα (80) πρώην δημοτικοί 

αστυνομικοί,  ενώ από τότε έως σήμερα έχουν αποχωρήσει άλλοι είκοσι (20) με 

μετατάξεις και περίπου δεκαπέντε (15) παραμένουν αποσπασμένοι σε θέσεις 

γραφείου ! Το προσωπικό του Τ.Ε.Φ.Κ.Κ. Κορυδαλλού μειώθηκε κατά το 1/3 μέσα σε 

δύο έτη, ενώ είναι χαρακτηριστικό ότι αθροιστικά οι δύο διαγωνισμοί της 6Κ/2018 και 

9Κ/2020 δεν επαρκούν για την κάλυψη των παραπάνω κενών.  

Τις τελευταίες ημέρες, λόγω της έλλειψης ανθρωπίνου δυναμικού και της  

αύξησης των νοσηλευόμενων κρατουμένων, το συγκρότημα Κ. Κ. Κορυδαλλού, 

ουσιαστικά, δεν φρουρείται ! 

Την ίδια στιγμή, το σύνολο του εναπομείναντος προσωπικού συνεχίζει να 

εργάζεται χωρίς ΚΑΜΙΑ ημερήσια ανάπαυση, λαμβάνοντας μόνο το προβλεπόμενο 

αδιάθετο μετά από νυχτερινή βάρδια. Επιπλέον οι μέρες υπερεργασίας συνεχίζουν 

να ΜΗΝ αποζημιώνονται καθώς δεν έχει προβλεφθεί το ανάλογο κονδύλι.  
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 Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
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Μέσα σε χρονικό διάστημα ολίγων ημερών, σημειώθηκαν ήδη δύο (2) 

απόπειρες απόδρασης αφού οι κρατούμενοι διαπιστώνουν ότι οι σκοπιές είναι 

κενές! 

Κύριε Υπουργέ, 

Η στοιχειώδης υπηρεσιακή λογική επιβάλλει ΑΜΕΣΑ: 

Α) την λήξη όλων των αποσπάσεων Εξωτερικών Φρουρών, που αριθμούν σε 

δεκαέξι (16) άτομα σε διάφορα πόστα όπως γραφεία, νοσηλευτές (!),  κ.α.  

Β) τον έλεγχο των νοσηλευομένων κρατουμένων, ώστε να εξεταστεί αν 

υπάρχει η ανάγκη περαιτέρω νοσηλείας τους ή μεταγωγής τους στις κλειστές 

θεραπευτικές δομές των καταστημάτων κράτησης (π.χ. νοσοκομείο κρατουμένων) 

Γ) την αναβολή κάθε προγραμματισμένης εισαγωγής κρατουμένου σε 

νοσοκομείο, για λόγους ασφαλείας, εκτός φυσικά από περιπτώσεις κινδύνου ζωής 

των ασθενών κρατουμένων. 

Δ) την δημιουργία πτέρυγας νοσηλευόμενων κρατουμένων σε νοσοκομείο 

της Αττικής πχ Νίκαιας, Αγίας Βαρβάρας, Αττικό όπου θα φρουρούνται όλοι οι 

νοσηλευόμενοι κρατούμενοι σε συγκεκριμένο χώρο αντί της σημερινής «γελοίας» 

κατάστασης που θέλει να φρουρούνται ασθενείς κρατούμενοι σε 13 διαφορετικά 

νοσηλευτικά ιδρύματα ή θαλάμους, δεσμεύοντας πολλαπλάσια δύναμη Εξωτερικών 

Φρουρών.  

Ε) Την άμεση τεχνική βελτίωση της υπάρχουσας υποδομής όπως : 

1) την άμεση αποκατάσταση του φωτισμού στην νεκρή ζώνη του συγκροτήματος 

Κορυδαλλού, καθώς κυριολεκτικά δεν υπάρχει καμία ορατότητα. (Ελάχιστο κόστος), 

2) τον έλεγχο με ηλεκτρονικά μέσα του πάρκινγκ προσωπικού και υπηρεσιακών 

οχημάτων και την παράλληλη αποδέσμευση προσωπικού από τα καθήκοντα 

φρούρησης του χώρου. (κόστος εντός των ορίων της απευθείας ανάθεσης), 

3) Την ενίσχυση της εποπτείας της νεκρής ζώνης του συγκροτήματος με ηλεκτρονικά 

μέσα όπως κάμερες, ανιχνευτές κίνησης, προβολείς με ανιχνευτές κίνησης και την 

δημιουργία control room  στο χώρο της Φρουράς, ώστε άμεσα να υπάρχει έλεγχος 

και δυνατότητα παρέμβασης. (κόστος που απαιτεί την διενέργεια πρόχειρου 

διαγωνισμού. Η συγκεκριμένη μελέτη μπορεί να πραγματοποιηθεί και από το 

ΚΕ.ΜΕ.Α.) 

 

 

 



3 
 

                                                                                           Π.Ο.Υ.Ε.Φ 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 Οι υπηρεσιακοί παράγοντες και οι συνδικαλιστικοί φορείς, φιλότιμα έχουν 

εξαντλήσει όλες τις δυνατότητες για την εξεύρεση λύσεων, ωστόσο η κατάσταση 

είναι κρίσιμη και επιβάλλεται η δική σας πρωτοβουλία για την αντιμετώπιση της. 

Είμαστε βέβαιοι ότι θα το λάβετε σοβαρότατα υπόψη σας.  

 

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΟ   Δ. Σ. 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                     Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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